

校刊第三期

讚我龍山

前任會長 賴明道

依山面水，左龍右虎，龍脈延綿，龍氣駐龍門！

龍師龍門入龍山，龍山龍門出龍子，地理之好人皆知！

青山綠水，後背挺垂，左龍翠，右虎威，地靈人傑好風水！

春暖花開，慈師之心有如春風拂來，快樂童心時時在，今日學子明日才，回報恩師不忘懷！

好山好水好茶栽，春茶清，秋茶醇，龍子家長送茶來謝恩，謝師為我育才勤！

好水沖好茶，茶色清，茶味醇，茶香茶情銘師心，茶水入口師溫馨！

農家之樂日日沉，農忙攘攘人群不復存，老農孤獨守農村，日復日，年復年，盼望兒女來團圓。

日盼不得夜難眠，驚聞晨來童敲門，問童為何人，原為龍山龍獅龍子慈善人！

讚我龍山何淵源，因為龍山之師德無邊，諄諄教誨龍子學聖賢！

讚龍山！龍山讚！龍師讚！龍子讚！

「優秀是教出來的」讀後感林瑞益

「優秀是教出來的」這本書是由隆·克拉克所撰寫，隆·克拉克本身是一個小學老師，他曾得過全美最佳教師獎，能夠得到這項榮譽，除了他能有效引導學生之外，最重要的是他不放棄任何一個學生的教學理念。本書是隆·克拉克老師他經營一個班級最基本的五十五條基本規範，是非常具有參考價值的。

我是一個教學現場的老師，我深深瞭解到班級的經營管理是很重要的，一個良好的班級經營策略，除了能夠讓學習更有效率之外，也能夠在不知不覺中，影響學生的品格。在隆·克拉克老師的這五十五點班級規範之中，看起來好像都非常平常，不過，卻是一個班級最基本的要求，我相信能夠確實的履行這五十五點的內容，一定可以達到教育的目的，讓每一個學生都能適性的發展。雖然，這些要求看起來都沒有提到關於知識的學習，其實不然，我認為與其要強行將課本上的知識灌輸給學生，而學生卻對這些知識沒有一點興趣，不如，告訴學生這些知識對他們的重要性，激發他們對知識產生興趣來的重要。隆·克拉克老師瞭解到這一點，因此，他運用這些班規，先培養學生的品格和上課時應該遵守的規範，然後，讓學生

能夠主動學習；其實，這樣的效果，一定遠遠超過填鴨式的教育方式。

總之，克拉克老師豎立了一個身為老師的典範，除了他的教學方式之外，還有他不放棄任何一個學生的教學理念，我認為這是一個教師應該有的基本精神。

吃大餐

三甲 林鈺讚

今天是一月二十三日，我的心情特別好，因為晚上我們全家要到神戶餐廳吃大餐，。

一到神戶餐廳，我看到人山人海的景象，如果我們不早一點來，說不定連一個位子也沒有了，我們選好了位子以後就坐下來，坐好了之後就去拿取自己喜歡吃的東西了。一看到食物，我不禁嚇呆了，因為這裡的食物，包羅萬象，要吃什麼就有什麼，依我看，一百個人一天的時間都吃不完，我一開始就看到牛排，所以就弄了一份，不過還是吃不夠，因為太小了，不能滿足我這個大胃王，所以媽媽又叫了一份雞排，兩份牛排，雞排和牛排一來，我看了一下，我都快吐了，因為雞排和牛排都血淋淋的，媽媽請服務人員再煮熟我才敢吃。媽媽又叫了三隻秋刀魚，我們吃完了這些東西，又吃了一大堆布丁，布丁盒疊起來說不定有三十公分高呢！

吃完了晚餐一定要吃水果，所以媽媽拿了很多水果，不過都被我們吃光了，我自己也去弄了一些水果，然後大家也跟著一起吃。我們吃飽了就坐著聽音樂和說說好玩的事情，我們坐到很晚才離開餐廳。

今晚真是愉快又滿足。

我的臥室

五甲 林詩雅

臥室是我的工作房，也是我的小小圖書館。因為它讓我有安靜的環境讀書和工作，讓我享受讀書的樂趣，也讓我創作更美好的作品。它是我擁有的快樂天堂，也是我僅有的，能讓我高興、也讓我自由的空間。

一打開門，映入眼簾就是我和姊姊睡的又大又軟的雙人床，在床上擺著我既美麗又可愛的娃娃。在床的左邊，是我的小小圖書室，那裡有很多又大又厚的書。每看一本書，最少也要看一個星期。在床的右邊有一個櫃子，那是我和姊姊共用的櫃子，在床的前面有一個大大的衣櫃，那裡有著很多美麗的衣服。

在我的臥房裡，曾有一次大戰爭。就是我們和表哥、表姊，一共三男四女，有人提議玩世界大戰。本來男生取得領先，女生卻後來居上，打勝了男生，最後媽媽受不了，跑來教訓大家。大家共被訓了一個小時的話。等媽媽走了之後，大家才動手整理房間，房間終於乾乾淨淨的，不像剛剛那麼亂。所以臥室是我的讀書房，也是和家人一起玩樂的遊戲房。

我有一間多功能的臥室，真幸福！但我希望房間更大一點，我們才能玩的更自由、更快樂。也希望玩具多一點，書多一點。這樣才能玩的快樂，看的開心!如果我的房間再大一點，那該有多好啊！

我家的客廳

四甲鄭凱文

客廳是一個休息的地方。每次覺得累，我總會躺在沙發上休息。我家的客廳，看起來很大，其實並沒有我想像中那麼大。

推開我們家的大門，客廳的左邊，是軟軟的沙發；右邊是好看的電視。我每天，都在看書，辛苦的用功。有時我會和媽媽一起看電視，也會幫媽媽開電視。現在回想起來，最有趣的事就是和媽媽一起看「天下第一」，我們看得很晚。我們家的客廳，是我們一家人聯絡感情的地方，也是一個休息的好地方。

我們家平時很安靜，但是一到了過年就很熱鬧。過年時，因為大家都回來吃飯。熱熱鬧鬧的坐在沙發上，一起看過年的新聞。其實過年的新聞很不好看，可是我們還是一邊吃東西一邊看新聞。雖然很不好看，可是和家人在一起看電視我就已經很高興了。今年過年，阿公和奶奶回來和我們一起過年，他們還包紅包給我們。我和妹妹拿著爺爺、奶奶給我們的紅包，一起在客廳說笑話，客廳的氣氛變得喜氣洋洋，令人難以忘記！

我有一間很大的客廳，有時候我們應該幫爸爸和媽媽打掃。如果把客廳打掃得很乾淨，爸爸媽媽才不會那麼累。而且把家裡打掃得很乾淨，客人來了，也會覺得很舒適溫馨呢！

我家的客廳

四甲 張哲凱

客廳是一個讓大家休息的地方。每天，我總會在客廳看電視，如果累了我也會在客廳休息。因為我家有很大的沙發又有好看的電視，所以我每天一回家就想待在客廳。

我家的門是一道老舊的門。每天放學回家推開老舊的大門，映入眼簾的是一張大大的沙發椅，客廳的左邊，有一面老舊的牆，右邊，有一個小小的鏡子。我家客廳最吸引人的東西就是電視。只要電視一打開，大家就立刻圍過來。電視就像磁鐵一樣把忙碌的家人吸過來。

小時候，有一次在客廳玩，不知不覺的撞到桌角。當時的我痛得哇哇大哭。因為我哭聲太大，所以媽媽就跑過來。從那一次以後，客廳就很少放東西。因為東西放太多容易發生危險。我家的客廳整齊又美觀，每個到我家的客人，爸爸媽媽都會請客人吃水果，客廳幾乎是我們招待客人的地方。

我家的客廳雖然不是很大，可是卻給人舒服的感覺。把客廳整理得乾乾淨淨，會讓

我感到很舒服。放學回家，我都會在客廳看電視。爲了要讓客廳更舒適，我一定要好好的把客廳整理得乾乾淨淨，才能讓客人感覺既舒適又溫馨。

春節記趣 六甲 張育瑄

春節在轉眼間已經過去了，很快的學校又要開學了！不過，春節當中的每一個快樂的時光，卻都已經深深的烙印在我的腦海中，成爲我美麗的回憶。

記得在春節的第二天，爸爸帶我們去天長地久吊橋玩，車開了一會兒就到了天長地久，爸爸把車子停在停車場，而我們就從山下散步到山上去，邊跑邊看風景，感覺很悠閒自在。

很快的，我們就來到天長橋的橋頭，天長橋的位置比較高，從橋上看下去，距離河床很遠，因爲剛才下過雨，山上的樹都像洗過澡一樣，太陽照在水珠上，反射出七彩的光芒，金光閃閃的，顯得非常耀眼燦爛，而這時弟弟突然在吊橋上蹦蹦跳跳，讓吊橋搖來晃去，讓我嚇了一大跳。

接著，我們走到地久橋，地久橋宛如一條巨龍一般，橫跨在河流的兩岸，加上橋下清澈的河流，以及被雨水刷洗乾淨的遠山，還有從河床上慢慢升起的薄霧，讓人感覺有如置身天堂，而我們就像神仙一樣，乘坐在這一條巨龍上面過河，讓人感到非常神奇。

傍晚了，我們看著夕陽從遠處慢慢的滑落在平原的盡頭，不禁讓我想起一首詩「夕陽無限好，只是近黃昏」，在此時，我似乎能夠了解詩人當時的感嘆！看著這麼美好的景觀，卻要回家了，真希望時間永遠停在這一刻，讓這樣的美景繼續下去。

參加愛育營活動

二甲 何婉慈

94年1月30日 星期日 天氣晴

今天愛育營大姐姐和大哥哥們舉辦了運動會，早上還有園遊會。

我們一大早就去學校做宣傳海報，剛開始我們先把幾張紙塗好顏色，因爲上面已經有打好的字，所以我們只要塗上顏色就可以了。

大哥哥說：「你們可以把自己的這張紙拿給你想要給的人，然後再跟他說我們那裡有好吃的果凍，請他來我們這裡買。」最後我們的果凍全部都賣完了。大哥哥、大姐姐就說：「你們可以去買東西了。」我就和姐姐一起去買洋娃娃，我們買了好多

隻娃娃喔！

早上很快就過了，一下子就到了吃飯時間，我把午飯吃完，下午的運動會就開始了，我們大家都很有興奮。第一個遊戲是什麼呢？原來是夾球的遊戲啊！要兩個人背靠背、手拉手，真是難啊！可是最後是我們贏了。再來是大隊接力，是三、四、五、六年級的小朋友參加的比賽，他們跑得好激烈喔！參加比賽的每個人都跑得好快。另外還有一個遊戲看起來好危險，要把腳裝進袋子裡。

我看大家都玩得好開心，今天的運動會真是好玩。

參觀東石聖心教養院

五甲蔡佳紋

就在樂隊比賽完後，我們出發前往參觀東石聖心教養院。到了聖心教養院，我一進去，差點呆掉，那裡簡直跟醫院沒兩樣，藥的味道布滿了整個房間，雖然各種照護的設備齊全，但是藥的味道真的不好聞，我不喜歡，真不敢相信他們每天生活在這樣的環境裡！

我們跟著管理員一樓接一樓的看著那些身體殘障的人。我越看越覺得自己實在很幸運，不但四肢健全，能跑又能跳，還有一個溫馨的家庭，不像他們只能呆在教養院裡頭。不能出去玩，有的人吃東西只能插管子吃，一些我們能夠自己做的事，他們卻要別人幫，仔細想想我們真的很幸福耶！

世界上有那麼多可憐的人，不能因為自己四肢健全就去嘲笑那些身體殘障的人，更不能拿自己去跟那些和你不一樣的人比，我相信他們自己也不願這樣，有誰會喜歡自己這樣呢？所以，面對那些人，我們更應該以慈悲的心去面對，我們要鼓勵他們，讓他們重新站起來，重新和我們生活在一起。你可以站在他們的立場來看看，被人排擠、被人嘲笑，這滋味真的、真的不好受，尊重別人，別人才會尊重你。

寒假育樂營

六甲 李新錡

參加寒假育樂營是我難忘的經驗，記得第一天到學校的時候，風和日麗，陽光普照，為這個活動拉開了精彩的序幕。

我來到育樂營的第一天，被安排在原本的二年級教室上課，當天領隊的大哥哥和大姐姐們帶著我們做遊戲。在遊戲之前，我們還教了許多的東西，例如：我們的隊呼和我們的中隊操…等等。第二天，我們開始上課了，在這一天當中，我最喜歡的課是我的優點是什麼？因為這堂課程，讓我知道大家的優點是什麼？大家的興趣是什麼？這樣使我更容易交到朋友。第三天的活動中，我們玩了大地遊戲，我們這一個小隊都非常團結，每一項遊戲我們都使盡全力，把每個關卡都一一解開，真是辛苦啊！第五天，我們上了「天空的那一端」的課程，我們很認真的上課，才完全的了解。下午，我們準備了很多的晚會活動，到了晚上真是非常熱鬧，在台上有人在跳舞、合唱、帶動唱、個人才藝表演及各組團歌表演比賽，而我們表演的是我們

自己的中隊操，大家都非常賣力，贏得了許多的掌聲。

我覺得這次的活動，在政治大學的大哥哥大姐姐的精心策劃之下，已經順利的落幕了，雖然有些感傷，但也讓我們留下了美好的回憶。

給媽媽的信

五甲葉怡均

親愛的媽媽：

最近的氣溫雖然有些回暖，不再那麼寒冷了，可是仍然要注意早晚的溫差，小心不要感冒喔！生病是很難受的。

從小到大，您的關懷總是伴隨著我，不時的叮嚀和提醒，使年幼的我覺得很煩。但是當我逐漸長大後，我終於了解您的苦心，您不厭其煩的一再糾正，全是爲了我好。我想，天底下最溫柔又有愛心的天使大概就是您吧！您總是默默的守護著我們家，使我們家充滿祥和溫馨的氣氛。

每次看到您，總是覺得您又蒼老了許多，昔日年輕漂亮的模樣在您那歷盡風霜的臉上漸漸淡去了，取而代之的，是由細小的皺紋交織成的臉龐。雖然您已不再丰姿綽約，卻更加慈祥 and 藹了。您知道嗎？您佈滿皺紋的臉在我的心目中，比任何一位年輕漂亮的明星細嫩而白皙的臉來得好看了。因爲這張臉上常掛著笑容，而且，這張臉從我小時候就一直看著我成長，並隨時給予我親情的溫暖。對我來說，這張熟悉的臉蛋有著無比的親切感。

您平時在家裡都很忙吧！得做許許多多的家務事，可是我卻得上學，沒法子幫您分擔工作，還好有奶奶陪著您，跟您一起做家事。但是最近奶奶去住在臺北的叔叔家，大概要一個月才會回來吧！這期間您一定會更加的忙碌，但是我除了週休二日和放學的時間可以幫忙，其他的時間都在學校讀書了。每次我在放學後回到家，都會發現您把家裡整理得很乾淨，而且大部分的家事也都做好了。爲了完成這些事，您一定花了很多的時間和精力，肯定很累吧！其實您不用那麼辛苦的把全部的工作做完，可以留一些給我做。

小時候調皮搗蛋的我一定給您添了許多的麻煩，使您很傷腦筋吧！不過隨著歲月一天天的飛逝，當時常常闖禍的我已經改變了很多，闖禍的機會不再那麼頻繁了。現在的我，雖然有時候也會惹麻煩，但是畢竟還是懂事多了。

祝

天天快樂、身體健康、萬事如意

女兒 葉怡均 敬上 94 年 2 月 23 日

鏡子

三甲張育菱

我家的鏡子是我每天所要用到的物品，每次我一進家門口，我都會看到冰箱。再來看到冰箱的右邊是椅子，椅子的前面是桌子，桌子的前面就是鏡子啦！我家的鏡子好像已經有很多歲了。

早上我都會在鏡子的前面綁頭髮，綁馬尾巴，才快樂的上學去。鏡子中的我，顯得很有活力。小時候，我很好奇，為什麼每次我做什麼動作，它也會跟著我做，後來我上小學一年級的時候，我才明白是什麼原因。鏡子中的我原來是我的影子。

自從迷上了鏡子，我每次考試考得很好的時候，我都會在鏡子的前面照鏡子，如果心情不好時，我也會照鏡子。我覺得鏡子中的我，就好像是我的好朋友，我笑的時候它跟我笑，我哭的時候它跟我哭。記得有一次，我在學校遇到一件不愉快的事，我回到家還找鏡子出氣呢！我就對鏡子扮鬼臉，鏡子中的我也對我扮鬼臉，害我忍不住笑了。笑出來心情也變好了。

鏡子是最要好的朋友，沒有它，我的生活就會過得太平淡了。我真無法想像沒有鏡子的生活，我還是最喜歡有鏡子的日子。

49 週年校慶花絮

六丙 陳雅芳

今年是龍山國小創校 49 週年的校慶，學校以園遊會方式來慶祝校慶，我們則用彩妝的方式進場。典禮當天的前幾個小時，主任要我們到廚房幫師母將園遊會要賣的玉米、甜不辣串起來，一會兒方瑜他們也來幫忙，我們便分工很快就把甜不辣串完。沒多久後，我們看到外面的人越來越多，而且還有許多五彩繽紛的氣球裝飾在校園裡，走廊的牆壁上看到許多小朋友的作品，校長和主任正忙著在招呼來賓和客人。

典禮開始主任就請大家集合，首先是社區民眾的「弄獅陣」（台）開始進場，他們表演完以後就換學生進場了，校長和來賓一一上台致詞，接著就是頒發各獎項，然後就開始各項表演。

表演結束後，期盼已久也是最重要的活動終於開始了，老師和同學就開始準備要賣的東西，但也有人先偷跑開始在叫賣了，大家都很開心的參與其中！希望吸引顧客前來光顧。我還發現這次的活動有許多家長和畢業的學長和學姊來參加，所以這次的活動才會那麼熱鬧和順利。

當天活動中我發現班上的同學都不知道跑去哪裡玩了？留我在看店，仔細一看！原來她們都跑去玩洞洞樂了。真是的！竟然有「好康」的沒有倒相報（台）。

下午活動快要結束的時候，我去買吳肇熙老師栽植的仙人掌帶回家作紀念，我們把剩下來的玉米包起來帶回家，然後把鍋子洗乾淨，也把會場整理乾淨。最後我、主任和何老師就開始結算，我們把今天的營收算完，還是虧了一些些，但是主任說：「沒關係！」只要大家玩得開心就好了。

年到了

五丙李韋憲

放寒假我就一直等待春節的來臨，等啊等終於到了，春節的第一天，也就是大年初一，家家戶戶都很熱鬧，很早就聽到鞭炮聲，連忙爬了起來，準備出發去拜拜。

一早隔壁的阿婆，就來找我媽媽要不要一起去金獅寮的廟拜拜，我也跟媽媽去，我們從家裡走步道，到金獅寮的廟，到了金獅廟看到許多人，身上穿著新衣，滿面笑容，看到每個認識的，不認識的人，都說新年快樂，大家恭喜發財……等吉祥如意的話。

到了十點我們就走路回家了，走到一半爸爸打電話給媽媽，說姨媽要請客，我跟媽媽就一起走步道去姨婆家吃中飯，希望今年大家有個快樂的一年，我也一樣。

快樂過新年

六丙 邱千庭

新年有許多的習俗和禁忌，舉一些例子給大家參考，希望大家都能快樂過新年。

除夕：圍爐時所備的菜都有吉祥意義，如菜頭取意好彩頭，長年菜取意長壽。魚圓、肉圓和蝦圓取意三元及第，魚取意年年有餘，菜中唯獨魚不能吃完，要留下才有剩餘，圍爐之後，長輩分壓歲錢，一家人圍坐爐邊，歡談達旦，稱做守歲。民間認為守歲具有為父母祈壽的效用，替父母守住長壽，祈求閤家平安，是孝道的表現，守歲到午夜十二時後，大家放爆竹迎接新年。

初一需遵守許多禁忌，如不可掃地、倒垃圾，怕把財富掃出門外；不可說壞話及吵架；不可打破碗盤，若不小心打碎了，要趕緊說歲歲（碎碎）平安，以化解凶災。此外還有以下的習俗。拜年：親友互相往返拜年，互道恭喜，祝福對方來年事事順利、身體健康，恭喜發財。開門、關門看吉時：開門、關門本是件稀鬆平常的事，但是在初一這天就顯得隆重，所以大家寧可按照時間討個吉利。早餐吃素：是祖先們憐惜萬物的仁愛之心，現代的想法認為初一吃素也是一件好事，因為前一晚的年菜太油膩，清腸胃也有益健康。

初二：出嫁的女兒回娘家，已成為中國人過年的習俗。傳說如果大年初一回娘家，會使娘家變窮，所以大家都在初二回娘家。而回娘家也不能空手，必須要準備一些禮物，台灣話稱為「伴手」或「等路」。而二月初二是土地公生日，就多用牲禮祭拜，公媽（祖先）開葷：早上要拜祖先，而且是準備牲禮和菜碗，豐盛的一餐請祖先品嚐。

初三：睡到飽：因為從除夕到初二都勞累，所以今天可以好好調息一番，晚起一下，俗語相信此日不宜外出，亦不宜宴客，蓋迷信犯此禁忌，將會貧赤（「赤」字台語「窮意」）。

初四：俗語說：「送神早，接神遲」，家家戶戶都要供上牲禮、水果、酒菜，並且

焚香、點燭、燒金，以及燃放炮竹表示恭迎，舊臘二十四日「送神」昇天奏報之灶神與地上諸神，於此日下降，回到人間。爲此，各戶廳頭供拜牲醴、果品、甜料等物，及燒金紙、神馬（紙上印有馬形，以供諸神乘駕），燃放爆竹，接迎諸神下降，降賜吉祥。

傳統習俗跟現代有大大不相同，希望大家快快樂樂過年，在新的一年里能心想事成，萬事如意。

我的王國

四丙 陳正瑜

一個人的時候，我有我該做的事。

翻開一本有趣的畫冊，畫冊裡有抽象畫、風景畫。

我像置身在畫冊裡，我是一個畫家。

一個人的時候，我喜歡在庭園裡種花。

種迷迭香、玫瑰花、薰衣草，把家點綴的五彩繽紛。

這是我的家，多麼美麗呀！

一個人的時候，我甚麼也不做，

躺在大草原看著夜空。

星星那麼明亮，那麼可愛；

月亮那麼圓滿，那麼光亮。

帶著我的夢想，在夜空中飛翔。

當我一個人的時候，我會找尋我的快樂，

一點也不會寂寞，我有我的王國。

春節記趣

四丙劉盈儀

農曆十二月越來越接近尾聲，我們小孩子越來越開心了，因為我們可以向長輩們領紅包。可惜的是媽媽他們不能早點回來陪我們，不過沒關係，媽媽有回來和我們一起過年，我就很開心了。

媽媽他們忙到大年初一才回來，那時大伯父也同媽媽回來，因為過年媽媽們最忙

了，所以初一我們才一起吃團圓飯。那天，大姑姑、阿媽、小姑姑、大伯父、堂哥，全部一起送紅包，我們只忙著向長輩拜年，大家都把恭喜發財、新年快樂掛在嘴邊，大家都很开心。

初二的時候，我和姐姐、弟弟一起回外婆家，外婆煮了一桌非常豐富的午餐給我們吃，我們還趁大家在談天說笑的時候，偷玩了一下電腦，不久，我們就回家了。糟的是．．．回家的路上我暈車了，把中午的午餐全部都吐掉了。幸好我帶了一瓶汽水回來，才不枉此行。

初三妹妹生病了，我們沒得出去玩，長輩們在打牌，我們就玩起了電腦。初四媽媽帶我們去竹崎公園玩，那邊好熱鬧喔！我吃了好多東西。過年真的好好玩，可惜一年只有一次，好希望能多幾次過年，這樣和樂融融的氣氛，我好喜歡喔！！

新希望

三年丙班徐振程

聽人家說：「好的開始便是成功的一半」，剛過完農曆的新年，沒想到一轉眼就開學了，所以我也很認真在準備上課的東西，希望能在這一學期好好的表現，讓自己不管在學問或做人處事上都有進步，讓家人也高興。

新的學期裡，我要做到：一、功課按時做完。二、和同學一起學習。三、認真聽老師上課。四、不再欺騙爸爸和老師。五、要和同學好好相處，尊重他人，希望在這學期我能有長足的進步。

希望這學期能和詠順好好一起學習、一起看書、這是我新的學期新希望。

新學期新希望

三年丙班陳詠順

經過快樂的農曆新年，大家心裡還停在過年的快樂時光。可是一轉眼就開學了，老師要我們把新年貪玩的心收回來。

開學了是新學期的開始，我希望自己更用功更努力學習更進步，一、我上課要細心的聽課；二、我要做筆記；三、我要和同學一起研究功課；四、我要和大家相親相愛，這是我這學期的新希望。

我希望這學期的困難，我能通通都克服。

活動照片



49 屆校慶幼稚園表演活動



一甲許文瀚



一甲陳富仁

閱 讀 學 習 單

班級：一甲 姓名：葉昶均
 書名：有怪獸，有怪獸 作者：梅蘭妮
 書中的角色：海怪、海怪、海怪、小老鼠、小海怪、小海怪、小海怪
 我想說的一句話：這隻怪獸的肚子好食我肉！

看完這本書，我想畫的是：



柳詠言 名家：好可愛的怪獸。呀 語老師：師評：

一甲葉昶均



校慶茶藝展活動 2



校慶園遊會活動



期末與文峰社區志工關懷獨居老人活動



辦理寒假愛育營全體大合照



辦理寒假愛育營園遊會活動



辦理擴大防火宣導逃生演練活動



舉辦第 49 屆校慶活動

金獅分校活動照片



分校校園圍牆及社區彩繪在吳肇熙老師規劃及指導之下，分校師生全員參加彩繪，短短時間讓環境煥然一新，獲社區民眾極佳的好評。（如圖）



配合元宵佳節學校提供燈籠，在沈老師指導之下學生將燈籠彩繪的光彩奪目。



配合竹崎鄉公所「環境清潔日」，全校教職員將校園附近打掃的乾乾淨淨。



國稅局---民雄區服務處於 94.03.07 到分校進行稅務宣導。